

Agasajo a los representantes de la Prensa española en Vichy

Vichy.—El delegado de Prensa, Pichop, ha reunido en un almuerzo a los representantes de la Prensa española y francesa, con asistencia de los corresponsales extranjeros en Vichy. A los postres, Pichop disertó sobre San Juan de la Cruz, terminando con una exaltación de la Cruzada española. (Logos.)

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. - APARTADO 10

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Jefatura provincial de Salamanca

Con motivo de celebrarse hoy, día 10, la conmemoración de los Mártires de la Tradición, tendrá lugar, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan de Sahagún, un funeral en sufragio de sus almas, al que esta Jefatura invita a todas las autoridades, jerarquías, afiliados y público en general.

Salamanca 9 de marzo de 1943. — El Jefe Provincial.

Todos los Delegados de Servicio se presentarán, uniformados, hoy, a las nueve y media de la mañana, en esta Jefatura Provincial, para asistir al funeral.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Bajo la presidencia del Caudillo y Jefe Nacional, se reúne la Junta Política de F. E. T. y de las JONS

Se estudió un decreto que regula la personalidad, funciones, patrimonio y relaciones de los Sindicatos

Madrid.—En la tarde de ayer y bajo la presidencia del Caudillo y Jefe Nacional, se reunió, en el Palacio de El Pardo, la Junta Política de F. E. T. y de las JONS.

Se procedió, en primer término, a la jura de los siguientes consejeros que por razones de ausencia o enfermedad no habían podido jurar sus cargos:

Teniente general Muñoz Grandes, camaradas Ramón Serrano Suárez, Pedro González Bueno, José Finat Escrivá de Romani, Jesús Rubio García, Marcelino Ulibarri Eguilaz y Julio Salvador Díaz Benjumea.

A continuación, el ministro secretario informó a la Junta del estado actual de la deputación en las distintas provincias.

Expuso después un proyecto de ordenación sindical, en el que definen la personalidad, funciones, patrimonio y relaciones de los Sindicatos con el Estado y el Partido, en cumplimiento de la Ley de Bases de la Organización Sindical.

Terminó con la lectura del proyecto donde se regulan las materias expuestas.

El vicesecretario de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos explicó los conceptos y alcance del preámbulo del artículo.

Se acordó que pasaran al Consejo Nacional, para su estudio, además del referido decreto, la Ley de Contabilidad del Partido, el Estatuto de Recompensas, el decreto de creación de la Tesorería General y Presupuestos de F. E. T. y de las JONS.

El delegado nacional del Frente de Juventudes puso en conocimiento de la Junta Política las necesidades presupuestarias del frente de Juventudes.

ALERTA CONTRA EL ENEMIGO!



Ametralladora antiáerea en el frente oriental

Prosigue el avance alemán en la región de Jarkov

SE HAN CONQUISTADO al ASALTO las CIUDADES de WALKI y LIUBOTIN

Los soviets sufren pérdidas enormes en la batalla de los sectores de Orel y Stareya Rusa

Comunicado alemán.

Gran Cuartel General del Führer. Comunicado del Alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

“La batalla de invierno en el Este continúa con violencia no disminuida. Sin embargo, las tropas alemanas dominan la situación en el conjunto del frente. Las fuerzas del Reich prosiguen con éxito sus ofensivas. En otros puntos mantienen sus posiciones con un espíritu defensivo inquebrantable, o bien efectúan sistemáticamente sus movimientos de despeje en líneas rectificadas del frente.

La ofensiva alemana en la región de Jarkov, va progresando. Después de enconados combates, el enemigo ha sido desalojado de nuevas líneas de resistencia y numerosas localidades, entre ellas las ciudades de Walki y Liubotin, han sido conquistadas al asalto. En los sectores de Orel y de Stareya Rusa, ha continuado, también ayer, la batalla defensiva. Apoyadas por la acción infatigable de las fuerzas aéreas, las divisiones alemanas han tenido a raya al adversario, de forma inquebrantable, el cual atacaba con masas de infantería y al que se le han infligido pérdidas enormes. El enemigo no logró ninguna ganancia de terreno, a pesar de la puesta en línea de poderosa artillería, carros blindados y aviones de combate.

Fuerzas aéreas adversarias atacaron de día la región costera de los territorios ocupados del Oeste y una localidad fronteriza de Alemania occidental. Por la noche atacaron Nuremberg con bombas explosivas e incendiarias. La población ha sufrido pérdidas. Se registraron daños considerables, especialmente en los barrios habitados y en los edificios públicos. Han sido destruidas varias instalaciones de importancia cultural e histórica. En su acción defensiva, los cazas y la DCA de las fuerzas armadas aéreas derribaron en total diecisiete aparatos enemigos”. (Efe.)

Continúa el refuerzo de las líneas alemanas.

Berlín.—La Oficina Internacional de Información comunica lo siguiente sobre la situación en el frente Este.

Con sesenta y nueve victorias aéreas y ninguna pérdida propia se ha liquidado la acción de las fuerzas aéreas alemanas del Frente Oriental en el curso de las últimas veinticuatro horas.

En la parte septentrional del frente central, las tropas alemanas han continuado reforzando sus líneas mediante un acortamiento metódico de los frentes. Los movimientos se llevan a cabo sin entorpecimiento por la acción de los soviets. En muchos casos se pone evidentemente de manifiesto la incapacidad de los

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION, EN ZARAGOZA

Visita el camarín de la Virgen y emprende el viaje de regreso a Madrid

Zaragoza.—El ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, fué recibido en Bazaraloz por el gobernador civil, jefe provincial del Movimiento y presidente de la Diputación, con los que, así como con el director general de Seguridad, que le acompañaba, se dirigió a Zaragoza.

En la Plaza del Pilar, donde fué directamente una compañía del Regimiento de Infantería número 18, con banderas y música, le rindió honores, y seguidamente fué cumplimentado por cuantas autoridades y jerarquías allí se encontraban. El Cabildo de la Catedral en pleno le recibió a la puerta del templo, trasladándose seguidamente a la santa capilla en la que se había colocado un sillón para el ministro de la Gobernación. Hasta el sagrado lugar fué acompañado por el Ayuntamiento bajo Mazas. Después de

Nuestra producción carbonera

En los medios industriales ha producido gran satisfacción el gesto decidido del Gobierno considerando la producción carbonera como esencial para la defensa nacional y concediéndola el turno preferentísimo para el suministro de cuantos materiales necesite para la normalidad y el progreso de sus trabajos.

Hacia falta, ciertamente, que el Gobierno tomara una decisión al respecto. De 7 a 11 millones de toneladas ha subido la producción de materias mineras en sus distintas calidades: hullas, antracitas, lignitos, de 1935 a 1942. Pero ese crecimiento que ha hecho posible la vida económica nacional, es insuficiente. Según cálculos oficiales, más de un millón de toneladas sobre la cifra actual abastecería el mercado nacional. Y nada decimos del extranjero, de Portugal, por ejemplo, de Francia, de Italia, de Argentina.

Pero sin dejarnos captar por una ambiciosa perspectiva de exportaciones de carbón, ambición provisional, de mera accidentalidad de neutrales y volviendo la vista al mercado nacional, habríamos de dejar sentado que si en muchos aspectos la producción industrial nacional marca cifras límites en su tonelaje, no sería, seguramente, por falta de pedidos, sino por falta de carbón. Y por carencia de carbón limita su tonelaje de lingote de hierro la industria siderúrgica; en consecuencia, se frena toda la industria pesada, buques, vagones, etcétera, limita su producción de ladrillos la gran industria alfarera, su tostado de cemento, falta de medios de carbón para calentar sus hornos rotativos.

El delegado nacional de Justicia y Derecho, en Salamanca

Procedente de León y Zamora llegó en la noche del lunes a Salamanca el delegado nacional de Justicia y Derecho de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Rafael Gistau, hospedándose en el Gran Hotel, donde ayer fué cumplimentado por cuantas autoridades y jerarquías tuvieron conocimiento de su estancia en nuestra ciudad.

Ayer, martes, el camarada Gistau emprendió su regreso a Madrid.

El teniente general Moscardó regresa a Madrid

Barcelona.—En el expreso de esta tarde salió para Madrid, por la estación de Francia, el capitán general de la cuarta región militar, laureado teniente general Moscardó. (Logos.)

El delegado nacional de Prensa, en Santiago y Coruña

Santiago de Compostela.—Procedente de Pontevedra llegó esta tarde a esta ciudad el delegado nacional de Prensa, camarada Juan Aparicio. Fué saludado en el hotel Compostela por el alcalde de la ciudad, camarada del Valle, jefes locales, secretario comarcal del Movimiento y periodistas locales; con todos los cuales cambió impresiones sobre la marcha de la prensa compostelana. El camarada Aparicio continuará esta tarde el viaje con dirección a La Coruña.—(Logos.)

“PREMIO GARCIA MATAMOROS”

Reunido con fecha 9 de marzo el Jurado que había de juzgar los trabajos presentados al premio “Julio García Matamoros”, correspondiente al mes de febrero último, con el tema: “Necesidad histórica de la Revolución Nacional Sindicalista”, en cumplimiento de lo que preceptúa la base quinta de la orden de fecha 1 de febrero de 1943, ha acordado por unanimidad otorgar el premio al artículo “Misión española del nacional sindicalismo”, original de Federico Izquierdo Luque.

El Jurado hace constar que la mayoría de los artículos presentados no se ajustan exactamente al tema previsto ni alcanzan el nivel requerido para ese concurso, tanto en su aspecto literario como en el político.

El VIII ejército tropieza con grandes dificultades para su abastecimiento

Se observa intenso movimiento militar en los sectores de Mareth y Marmata

Las posiciones que ocupa Rommel dominan importantes carreteras

La situación en Túnez.

Argel.—Las posiciones que Rommel conserva después de su ataque en el sur de Túnez, se encuentran enclavadas en las colinas del norte y oeste de Medemine. Desde ellas se dominan fácilmente, por lo menos, tres carreteras. En los sectores de Mareth y Marmata, se observa intenso movimiento militar.

Se afirma en algunos círculos, que la pasividad del VIII ejército británico se debe a las dificultades de abastecimiento, nacidas no solo de las enormes distancias a que se encuentran las bases, sino también al mal estado de los puertos de Trípoli y Bengasi, donde la descarga de mercancías tiene que realizarse con lentitud. Parece ser que en el sector medio del frente tunecino, los norteamericanos refuerzan considerablemente los efectivos del V Ejército y se les atribuyen propósitos ofensivos contra Gafsa y Sfax, a fin de atacar la línea Mareth de rlvés. No hay duda de que los grandes convoyes del abastecimiento norteamericano se dirigen hacia el sector medio, aunque se cree que la ofensiva no podrá ser inmediatamente desencadenada por las dificultades que creó el avance de Rommel en dicho sector.

Por otra parte, el nombramiento de Hughes, anunciado anoche por Eisenhower, se interpreta como síntoma de que las fuerzas norteamericanas se disponen a actuar en el sector que tienen encomendado.—(Efe.)

STIMSON pide la formación de un ejército de 8.200.000 hombres antes de que termine el año 1943

NORTEAMERICA va a establecer un riguroso racionamiento de víveres

Washington.—El secretario de Guerra, Stimson, ha pronunciado un discurso, en el que ha pedido la formación de un ejército de ocho millones doscientos mil hombres antes de que termine el año 1943.

Stimson advirtió el peligro de la actitud, consistente en querer ganar la guerra de una manera fácil, “sin demasiada molestia ni sacrificio”.

“En Europa —añadió— se estiman las fuerzas de los alemanes y de sus aliados en catorce millones de hombres en filas. Rusia y Gran Bretaña tienen efectivos muy inferiores a esos. En Asia, los japoneses cuentan con más de tres millones de hombres. Nuestros planes son: organizar cien divisiones de tropas terrestres, con sus fuerzas auxiliares.

Se calculan los efectivos alemanes en trescientas divisiones; los de Italia, en ochenta; en otras ochenta los de diversas naciones europeas aliadas de Alemania, y en ochenta y seis las del Japón. (Efe.)

Columbus (Ohio).—Wallace, vicepresidente de los Estados Unidos, ha declarado: “Nuestro país está inundado de propaganda que pregona nuevas formas sutiles de aislacionismo, que, si se adoptasen, provocarían una tercera guerra mundial. Estoy convencido y creo que también lo está la mayoría del pueblo norteamericano, que es más práctico lanzar todo el peso de

Universidad de Salamanca

RECTORADO

Para general conocimiento, muy especialmente para el de los Centros dependientes de este Distrito Universitario, se hace saber por el presente, de orden de la Superioridad, que mañana, 10, día Mártires de la Tradición, será considerado como no lectivo.

Salamanca 9 de marzo de 1943. — El rector, Esteban Madruga.

El botín de un caza nocturno alemán



He aquí los restos que han quedado de un avión británico que fué derribado por los cazas nocturnos alemanes sobre Francia, cuando se dirigía a Italia con objeto de atacar bombas

Un tren alemán de abastecimiento llega a una posición cercana al frente.

Los usos EL ADELANTO

COMISARIA GENERAL de Abastecimientos y Transportes

Comprobándose por esta Delegación que algunos titulares de cartillas no prestan la atención debida a las instrucciones contenidas en las mismas...

OBLIGACIONES

- 1.ª Dar de baja a cuantas personas se trasladan, fallezcan o se incorporen al ejército... 2.ª Comunicar los cambios de domicilio...

ULTRAMARINOS MADRUGA

Acaba de recibir conservas de pescados, que pone a la venta desde hoy

REGISTRO CIVIL

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

Dr. Moraza

CATEDRÁTICO DE CIRUGIA. Consulta de 1 a 3. Pollo Martín, 9. Al lado del Sarcotario. Población R. E. I.

FEDRI O ALBERTO

MEDICINA INTERNA. Consulta: A las 12 y a las 4. José A. Primo de Rivera, 16. R. E. I.

JOSE A. SERVIA

PROFESOR AUXILIAR DE LA FACULTAD. CONSULTA A LAS 12. PRADO, 4. TLF. 1435

HOTEL RESTAURANT UNIVERSAL

Agua corriente y teléfono en las habitaciones. - Cocina española. Espacioso comedor. - Se sirven bodas. - Consultas gratis.

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

Señalando y de gran provecho estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones...

ATECO - APARTADO 1043 - MADRID

HERNIADOS. Aparato ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS...

Jefatura provincial de Sanidad

LUCHA ANTIPALUDICA

Se pone en conocimiento del público en general, que a partir de esta fecha, no se admitirán cristales de ningún enfermo...

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE SALAMANCA

Los agricultores de esta provincia que necesiten Nitrato para abonar exclusivamente las fincas sembradas de trigo...

DELITO DE ESTAFA

Se celebró ayer el juicio oral de la causa motivada por este hecho: El 19 de marzo de 1941, Carlos Molina Pérez entregó a Jenaro Gómez Gutiérrez...

EDUCACION Y DESCANSO

AVISO

Deseando esta Obra Sindical ampliar el Grupo Floklórico, se invita por el presente a cuantas personas deseen formar parte...

En vísperas de ser madre...



En vísperas de ser madre... La alegría que toda mujer siente, y su entusiasmo al hacer los preparativos para el nuevo ser...

La gloriosa División Azul en Rusia. Artillería española ante Leningrado. "Los más valientes entre los valientes"...

Suministro de carne para el día de hoy

Vacuno mayor

- Santiago Gómez, Victoriano García. Vacuno menor: Santiago Gudino, Viuda de Rafael Benito...

Vacuno mayor y menor

- Amador Rivas, Ángel Vicente, Bienvenido González, Catalina Pierna...

15,40 PEINE IRROMPIBLE

Perfección EMILIA ANTONIO R. E. I.

FISCALIA PROVINCIAL DE TASAS

RECURSOS

A Mariana Martín Ceñudo, industrial de Béjar, multa de 2.000 pesetas y clausura de su establecimiento durante tres meses...

SANCIONES

Por la Fiscalía provincial fueron impuestas las que a continuación se indican: Por adquirir lana a precio abusivo...

Continúa... SE VENDEN 170 cabras, en plena producción, 60 paridas...

CIUDAD RODRIGO EN FIESTAS

En el tercer festival taurino actúan "Manolillo" y "El Choni"

Los brillantes bailes del Casino. Hacer la descripción tal corresponde de la suntuosidad y magnificencia de los grandes bailes que se han celebrado en los salones del Casino...

Acción Católica

RETIRO ESPIRITUAL

El Retiro Espiritual que para el Consejo Diocesano y Juntas Parroquiales se celebra mensualmente, se tendrá el jueves, día 11 de marzo...

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN

Rama de hombres. Hoy, miércoles, 10, se celebra el Círculo de estudios, a las ocho de la noche...

JUVENTUD FEMENINA DE SAN JUAN DE SAHAGUN

Hoy, miércoles, a las siete y cuarto de la tarde, tendrá lugar en el salón del Círculo Misionero (Pollo Martín, 11) la Reunión de Apostolado...

JUVENTUD FEMENINA DE SAN MARTIN

Se avisa a todas las asociadas que no falten al Círculo de estudios, que tendrá lugar hoy, miércoles, a las ocho de la noche...

EGIDO ANDUJAR

MEDICINA GENERAL. PIEL - SIFILIS - VENEREO. Consulta: 18 a 2 y 6 a 9. Calle de la Paz, R. E. I.

D. BORREGO VALLE

OCULISTA. Consultas: de 12 a 2 y de 4 a 6. Pazo Amarillo, 2. 1.º T 1925. ARENAS

Anuncios por palabras

Grid of small advertisements including: VENTAS (CHURRA suiza, ARMADURAS de montura), DEMANDAS (NINERA, SE NECESITA habitación), OFERTAS (VACAS arrendando primavera), and various other notices.

DEPORTES

NOTAS DE UN VIAJE al... Inferno

Unos carteles descriptos por QUICO - Un gol que hace enmudecer - La lucha Pruden-Prat - Los que han pagado el "pato" - JUANETE, cronista del partido. El pesimismo de PASTOR

Ayer, por la tarde, llegaron los "mártires" futbolísticos de El Ferrol. Un viaje larguísimo y nada descansado, tanto a la ida como a la vuelta. Por esta causa no hubo entrenamiento hasta el miércoles, y mientras se reponen fuerzas, se pueden comentar los últimos acontecimientos.

El "mentidero" deportivo a media tarde. Pastor, retrocedido en un diván y solitario, medita sobre la suerte que ha tenido, en El Ferrol y la que habrá tenido en Madrid, para donde prepara su viaje hoy.

A poco llega Juanete y, ambos se ponen a comentar el partido con El Ferrol verdaderamente asustados, ellos que no conocían el campo y el público, Juanete describe muy bien el partido.

Mucho juego en mitad del campo y exceso de leña en la portería de Moreno. Aparicio, hecho un coloso, y Joven, parando horrores; total: en el primer tiempo, un gol a cero a nuestro favor y los ánimos muy encalorados.

Viene el empate en un tiro de esos tontos, que Joven, tapado por el exceso de jugadores, no vio, y llegó el aplanchamiento por nuestra parte y el entusiasmo por la suya y arreció el reparto de leña y luego el segundo gol de Gene en un ataque en tromba de la delantera y el delirio en las gradas y en la siega de tobillos.

Quico, nuestro excelente medio centro, pone la nota artística en la reunión. Resulta que en El Ferrol utilizan un medio muy original de propaganda de los partidos. Vísperas de uno de ellos, hay concurso de carteles que dibujan los aficionados a la pintura y al fútbol, ya que el premio que disierne el Jurado es una entrada para el campo. Por lo visto el que se llevó el primer premio del partido Ferrol-Salamanca, era el que representaba una barca ocupada por el equipo salmantino entrando por la ría y bombardeada por unos cañones, cuyos servidores eran Caliche y compañía.

Había otro que figuraba una ría de gallos alusiva a los "galillos" de la competición, y otro, muy artístico por cierto, con una vista de Salamanca desde el Arzabal y en el río reflejándose una imaginaria Copa, a disputar en el Torneo de Clasificación.

De todos modos se espera que para el domingo no haya basas en el primer once de la Unión.

Se desvía la conversación hacia el partido del domingo. "El hombre de barro" y sus huérfanos pisarán el campo de Calvario.

"Hay que ganar!", dicen Dámaso, Hermida y Chantada, que llegan en ese momento. No podemos perder los dos puntos de diferencia, en espera de arañar alguno fuera y a la expectativa de lo que hagan los demás, dice el fino jugador charro.

Pero Pastor, triste y con murria, discrepa y con pesimismo hace un mal augurio para el domingo. Hermida y Chantada, a dúo, le dicen: "¡Meigas, fora!" y se disuelve la reunión al grito de: "¡La final será en Palencia!"

En la delantera, un extremo Peña, que a tanta velocidad como sus prodigiosas internadas va adquiriendo día por día prestancia de jugador de verdad.

Algunos pases medidos a los extremos de Quique y nada más, pues Cándido y Heliodoro, cada uno por su lado, hicieron un mal partido, y el extremo derecho, cubierto por Angelín, que no es su puesto, desperdiciaba casi todos los balones que allí se le enviaban. Y además, todos los del Helmiántico acusaron cansancio y un desmayamiento total, que hizo bajar de tono el partido en su segunda parte.

Precisamente en esta segunda parte es donde templó Moreno su silbato, pues en la primera mitad desafió y sus notas falsas contagiaron, a la gradería, donde se suscitó un concierto por cierto nada clásico—y que estuvo a punto de estropear una buena tarde de fútbol, como la que se perdieron los que sólo van a ver a los ases, que muchas veces no logran partidos tan completos como el de estos modestos, donde—con celo, cuidado y paciencia—podrían encontrarse buenos elementos, que con el debido pulimiento no harían mal papel en ese reserva de nuestro primer once, que puede formarse a base de elementos locales que no desmerecen—ni mucho menos—de esos de "exportación", pesadumbre y gravamen de la nómina de la Unión.

En contra, qué ofreció el Helmiántico? Un guardameta—Panadero—desconocido, sin agilidad y sin decisión.

Una gran defensa, sobre todo por parte Calderón—última de más talla—, bien secundado por Sauto, y sobre los tres el peso de todo el partido. Porque la línea media falló lamentablemente, y, sin embargo, había en ella un elemento—Vila—jugador fino y frío, cerebral, cuya técnica de juego no encaja con el despectivo muchas veces de técnico, pero ahito de entusiasmo de los modestos.

Veremos cómo se desenvuelve el nuevo campeón el domingo nada más que en Valladolid y nada menos que en su Estadio municipal, para el domingo siguiente, si el tiempo ayuda, la afición entera responderá y respaldará con su asistencia al Hércules, nuevo campeón de aficionados de Salamanca.

Hace su aparición Nano, el que salvó el honor salmantino. Nos cuenta en seguida cómo fue: Pasé muy bien cuantas veces quise a Herodes, que jugó noblemente, pero si fallaba Prat venía en seguida Caliche a enmendarse la plana; mas una de las veces también le burlé y envié un medido centro que dio en el poste y se coló por el lado contrario donde estaba situado Moreno, que creyó que iba a internarme para disparar, ya que el balón lo lanzó desde bastante lejos. El campo, que presentaba un gran lleno y que era un continuo griterío, calló por ensalmo y durante unos momentos reinó un silencio sepulcral, comenta Nano, el buen extremo y excelente humorista.

Desde el principio la víctima elegida fue, naturalmente, Pruden, sometido al más martirizante de los marcejes. Nos dicen que aquí hubo el cuento del cazador cazado y que Prat tuvo que andar a la pata coja un ratito en el campo y soportar después que Pruden, olímpicamente, no contestase a su afectuoso saludo, en la calle. Y es lo que diría él: ¡Amigos dentro y fuera!

¿Quiénes dirán ustedes que han pagado el "pato" en El Ferrol? Pues el pacífico Bemabé, que trae lo suyo, y se ha quedado en Zamora; pues aunque Nano tiene la piedra como un pote—esa que no es de extrañar habiendo estado en Galicia—¡para eso metió un gol!

De todos modos se espera que para el domingo no haya basas en el primer once de la Unión.

Se desvía la conversación hacia el partido del domingo. "El hombre de barro" y sus huérfanos pisarán el campo de Calvario.

"Hay que ganar!", dicen Dámaso, Hermida y Chantada, que llegan en ese momento. No podemos perder los dos puntos de diferencia, en espera de arañar alguno fuera y a la expectativa de lo que hagan los demás, dice el fino jugador charro.

Pero Pastor, triste y con murria, discrepa y con pesimismo hace un mal augurio para el domingo. Hermida y Chantada, a dúo, le dicen: "¡Meigas, fora!" y se disuelve la reunión al grito de: "¡La final será en Palencia!"

En la delantera, un extremo Peña, que a tanta velocidad como sus prodigiosas internadas va adquiriendo día por día prestancia de jugador de verdad.

IMPRESA NUNEZ - LIBRERIA NUNEZ

PREMIO 500 PESETAS

CONCURSO DEPORTIVO TORNEO DE CLASIFICACION de El Adelanto

SEMANA 7ª

¿Cuáles serán los seis equipos que jugarán la fase final?

PRIMER GRUPO	SEGUNDO GRUPO
1.º	1.º
2.º	2.º
3.º	3.º

NOTAS IMPORTANTES.— El premio de QUINIENTAS PESETAS será adjudicado al concursante que pronostique exactamente los dos equipos que pasarán a formar en la Segunda División (uno por cada grupo). Si hubiera dos o más boletines iguales, el empate se decidirá a favor de quien haya acertado la situación de otros equipos, haciendo caso omiso de la numeración de grupos; estimándose también con derecho preferente al premio el boletín de numeración semanal más antigua. El cupón habrá de cortarse por la doble línea de cierre general.

REMITENTE: DOMICILIO: POBLACION:

Camisería ALMACENES LA COSTA AZUL, S.A.

Central: P. Mercado, 10-11 Sucursal: P. Mayor, 11

Publicidad AVIL

PRUDEN, A MADRID El Estadio Nacional y los deportes en la Falange

Que no es lo mismo que AL MADRID, amable lector. Todo llegará, si las gestiones que se están llevando a cabo se ven coronadas por el éxito.

Lo que únicamente podemos decir es que nuestro famoso delantero centro saldrá hoy—seguramente—con dirección a Madrid, donde, al parecer, se encuentra el presidente de la Unión, señor Maso; lo que quiere decir que no tendría nada de particular que estos viajes tuviesen relación con el traslado definitivo de Pruden al Madrid.

Pero que no se alarme la afición. Pruden estará de regreso el viernes para que el domingo pueda alinearse con su equipo frente al de la Felguera.

que existe interés al detalle: son ya insuficientes las pistas construidas en la Ciudad Universitaria incluida. La construcción en Madrid del Estadio Nacional, con su amplitud y generosidad acogedora de todos los deportes, permitirá la solución de este problema que hoy entranía esta actividad tan destacada de la Falange.

El Ayuntamiento de La Línea de la Concepción anuncia en el "Boletín Oficial del Estado" número 53, para Caballeros Mutilados, las siguientes plazas: Guarda de pases, con 8 pesetas de jornal; sepulturero, con 9; dos de vigilantes de arbitrios, con 8; recaudador, con 10; enfermero, con 9; matarife, con 10; tres de barrenderos, con 9, terminando el plazo de admisión de instancias el 23 del mes actual.

La Compañía de los Ferrocarriles de Peñarroya y Puerto Llerda anuncia en el "Boletín Oficial del Estado" número 53 las siguientes plazas: Ocho de factores suplementarios, cinco de encadenadores de segunda, una de calderero, tres de auxiliares del servicio, trece mozos de estación, una de auxiliar telefonista, una de guardaplaza, seis de auxiliares de vía, dos peones de albañil, una de maestro pintor, caducando el plazo de instancias el 14 de los corrientes.

El Ayuntamiento de Martos (Jaén), en el "Boletín Oficial del Estado" número 60, para Caballeros Mutilados, las plazas siguientes: Una de guardia municipal, con el sueldo de 3.000 pesetas; una de jardinero, con 2.170; dos de vigilantes de arbitrios, con 3.000; encargado lavadero con 1.500; barrendero, con 3.000; depositario auxiliar, con 3.000, finalizando el plazo de admisión de solicitudes el 2 de abril próximo.

Informes y presentación de instancias, en esta Comisión provincial y comarcales dependientes de la misma.

Salamanca, 5 de marzo de 1943. El presidente, P. D., el capitán vocal, Manuel Martín Sánchez.

Reloj inglés, sobre-mesa 1.450 pesetas, se vende CASCON

MIERCOLES DE CENIZA

PROVINCIA

De Pelayos

Boda

De Barbadillo

Boda de rumbó

Terresita de Lourdes Martiña Gutiérrez - Angel Olivera García.—En Salamanca, en la iglesia de los reverendos Padres Salesianos de San Benito, se unieron el pasado día 11, con el vínculo del Sacramento, la gentil señorita Teresa de Lourdes Martiña Gutiérrez y el distinguido joven Angel Olivera García.

La novia vestía elegantísimo traje blanco y el simbólico ramo de azahar. Apadrinaron a los contrayentes, el hermano de la novia, don Benjamín Martiña, culto e inteligente maestro de Pelayos, y doña Rufina Olivera Campos, tía del novio.

Ofició la misa el reverendo Padre Superior de los Salesianos don Aniceto Sanz, quien pronunció una breve plática sobre el Augusto Sacramento que acababan de contraer, y la finalidad que el matrimonio debe perseguir dentro de los predilectos de nuestra santa religión, teniendo además frases de paternal cariño para el novio, que, como antiguo alumno, quiso santificar sus amores en el altar de María Auxiliadora, donde él tantas oraciones había dirigido a la Virgen cuando niño, prometiendo el Padre Superior a los nuevos esposos sus fervientes oraciones para que la Virgen Auxiliadora esté en todos los momentos con ellos.

Como testigos firmaron el acta matrimonial varios amigos de los recién casados, entre ellos, algunos antiguos alumnos y compañeros del novio.

Terminada la ceremonia, los recién casados subieron al camarín de la Virgen y después de orar breves momentos, la novia depositó el ramo de flores a los pies de María Auxiliadora.

Los novios, a quien deseamos una eterna luna de miel, salieron de viaje para distintas poblaciones y fijaron su residencia en Béjar, donde presta sus servicios como empleado de la Administración de Correos el nuevo esposo.

Toma de posesión

También el día 3 de los corrientes, tuvo lugar la toma de posesión del nuevo economo don Félix Ledesma Martín. Al acto asistió el dignísimo arcipreste don Segismundo Sánchez, el cura párroco de Galinduste, don Juan López, y el venerable párroco de Guijuelo, don Francisco, tío del nuevo sacerdote; en correcta formación, los niños y niñas, dirigidos por sus respectivos maestros don Benjamín Martiña y su esposa, doña Agustina Martínez, enarbolando las banderas, se dirigieron al domicilio del nuevo cura y acompañado del señor alcalde, jefe de Falange Española, Tradicionalista y de las JONS, señor fiscal y secretario, se inició la comitiva, seguida de numeroso público, que no cesaba de vitorear al representante de Cristo en la tierra, entonándose entusiastas cánticos. Ya en la iglesia, don Félix nos dirigió las más cariñosas frases resaltando la misión sacerdotal y demostrando con gran sencillez su inteligencia y virtud. ¡Quiera Dios, que el Señor nos le conserve por muchos años! Y tú, pueblo de Pelayos, álzate en favor que la Divina Providencia te ha deparado de tener al frente de tu iglesia a un Pastor amantísimo, siendo tantos los pueblos que, desgraciadamente, por la escasez de sacerdotes, se ven privados de este beneficio que tú gozas.

Y para terminar, muchas gracias a don Arsenio Rosado, sacerdote ejemplar y modelo, hijo de este pueblo, que tanto ha contribuido a que este humilde pueblecito no estuviera sin sacerdote, y que con su presencia nos honró y honrará al pueblo que le vio nacer.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El alma se imagina a Dios en lo alto del templo, recibiendo la oración y hasta dice ver cómo su rostro justiciero se torna acogedor a cada una de las tres invocaciones de perdón.

Cristianos de Salamanca! aprovechad el sentido religioso del miércoles de Ceniza. Recibid en la mañana de ese día el polvo simbólico con que el sacerdote signará vuestras frentes y por la tarde, acudid al ejercicio de la Buena Muerte, que como todos los años, se hará en la Iglesia de San Esteban (Padres Dominicos). Comenzará a las siete.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

IMPRESA NUNEZ - LIBRERIA NUNEZ

PREMIO 500 PESETAS

CONCURSO DEPORTIVO TORNEO DE CLASIFICACION de El Adelanto

SEMANA 7ª

¿Cuáles serán los seis equipos que jugarán la fase final?

PRIMER GRUPO	SEGUNDO GRUPO
1.º	1.º
2.º	2.º
3.º	3.º

NOTAS IMPORTANTES.— El premio de QUINIENTAS PESETAS será adjudicado al concursante que pronostique exactamente los dos equipos que pasarán a formar en la Segunda División (uno por cada grupo). Si hubiera dos o más boletines iguales, el empate se decidirá a favor de quien haya acertado la situación de otros equipos, haciendo caso omiso de la numeración de grupos; estimándose también con derecho preferente al premio el boletín de numeración semanal más antigua. El cupón habrá de cortarse por la doble línea de cierre general.

REMITENTE: DOMICILIO: POBLACION:

Camisería ALMACENES LA COSTA AZUL, S.A.

Central: P. Mercado, 10-11 Sucursal: P. Mayor, 11

Publicidad AVIL

que existe interés al detalle: son ya insuficientes las pistas construidas en la Ciudad Universitaria incluida. La construcción en Madrid del Estadio Nacional, con su amplitud y generosidad acogedora de todos los deportes, permitirá la solución de este problema que hoy entranía esta actividad tan destacada de la Falange.

El Ayuntamiento de La Línea de la Concepción anuncia en el "Boletín Oficial del Estado" número 53, para Caballeros Mutilados, las siguientes plazas: Guarda de pases, con 8 pesetas de jornal; sepulturero, con 9; dos de vigilantes de arbitrios, con 8; recaudador, con 10; enfermero, con 9; matarife, con 10; tres de barrenderos, con 9, terminando el plazo de admisión de instancias el 23 del mes actual.

La Compañía de los Ferrocarriles de Peñarroya y Puerto Llerda anuncia en el "Boletín Oficial del Estado" número 53 las siguientes plazas: Ocho de factores suplementarios, cinco de encadenadores de segunda, una de calderero, tres de auxiliares del servicio, trece mozos de estación, una de auxiliar telefonista, una de guardaplaza, seis de auxiliares de vía, dos peones de albañil, una de maestro pintor, caducando el plazo de instancias el 14 de los corrientes.

El Ayuntamiento de Martos (Jaén), en el "Boletín Oficial del Estado" número 60, para Caballeros Mutilados, las plazas siguientes: Una de guardia municipal, con el sueldo de 3.000 pesetas; una de jardinero, con 2.170; dos de vigilantes de arbitrios, con 3.000; encargado lavadero con 1.500; barrendero, con 3.000; depositario auxiliar, con 3.000, finalizando el plazo de admisión de solicitudes el 2 de abril próximo.

Informes y presentación de instancias, en esta Comisión provincial y comarcales dependientes de la misma.

Salamanca, 5 de marzo de 1943. El presidente, P. D., el capitán vocal, Manuel Martín Sánchez.

Reloj inglés, sobre-mesa 1.450 pesetas, se vende CASCON

Terresita de Lourdes Martiña Gutiérrez - Angel Olivera García.—En Salamanca, en la iglesia de los reverendos Padres Salesianos de San Benito, se unieron el pasado día 11, con el vínculo del Sacramento, la gentil señorita Teresa de Lourdes Martiña Gutiérrez y el distinguido joven Angel Olivera García.

La novia vestía elegantísimo traje blanco y el simbólico ramo de azahar. Apadrinaron a los contrayentes, el hermano de la novia, don Benjamín Martiña, culto e inteligente maestro de Pelayos, y doña Rufina Olivera Campos, tía del novio.

Ofició la misa el reverendo Padre Superior de los Salesianos don Aniceto Sanz, quien pronunció una breve plática sobre el Augusto Sacramento que acababan de contraer, y la finalidad que el matrimonio debe perseguir dentro de los predilectos de nuestra santa religión, teniendo además frases de paternal cariño para el novio, que, como antiguo alumno, quiso santificar sus amores en el altar de María Auxiliadora, donde él tantas oraciones había dirigido a la Virgen cuando niño, prometiendo el Padre Superior a los nuevos esposos sus fervientes oraciones para que la Virgen Auxiliadora esté en todos los momentos con ellos.

Como testigos firmaron el acta matrimonial varios amigos de los recién casados, entre ellos, algunos antiguos alumnos y compañeros del novio.

Terminada la ceremonia, los recién casados subieron al camarín de la Virgen y después de orar breves momentos, la novia depositó el ramo de flores a los pies de María Auxiliadora.

Los novios, a quien deseamos una eterna luna de miel, salieron de viaje para distintas poblaciones y fijaron su residencia en Béjar, donde presta sus servicios como empleado de la Administración de Correos el nuevo esposo.

Toma de posesión

También el día 3 de los corrientes, tuvo lugar la toma de posesión del nuevo economo don Félix Ledesma Martín. Al acto asistió el dignísimo arcipreste don Segismundo Sánchez, el cura párroco de Galinduste, don Juan López, y el venerable párroco de Guijuelo, don Francisco, tío del nuevo sacerdote; en correcta formación, los niños y niñas, dirigidos por sus respectivos maestros don Benjamín Martiña y su esposa, doña Agustina Martínez, enarbolando las banderas, se dirigieron al domicilio del nuevo cura y acompañado del señor alcalde, jefe de Falange Española, Tradicionalista y de las JONS, señor fiscal y secretario, se inició la comitiva, seguida de numeroso público, que no cesaba de vitorear al representante de Cristo en la tierra, entonándose entusiastas cánticos. Ya en la iglesia, don Félix nos dirigió las más cariñosas frases resaltando la misión sacerdotal y demostrando con gran sencillez su inteligencia y virtud. ¡Quiera Dios, que el Señor nos le conserve por muchos años! Y tú, pueblo de Pelayos, álzate en favor que la Divina Providencia te ha deparado de tener al frente de tu iglesia a un Pastor amantísimo, siendo tantos los pueblos que, desgraciadamente, por la escasez de sacerdotes, se ven privados de este beneficio que tú gozas.

Y para terminar, muchas gracias a don Arsenio Rosado, sacerdote ejemplar y modelo, hijo de este pueblo, que tanto ha contribuido a que este humilde pueblecito no estuviera sin sacerdote, y que con su presencia nos honró y honrará al pueblo que le vio nacer.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

El sermón estará a cargo del M. R. P. Prior del Convento, Fray José de Larrinaga.

IMPRESA NUNEZ - LIBRERIA NUNEZ

PREMIO 500 PESETAS

CONCURSO DEPORTIVO TORNEO DE CLASIFICACION de El Adelanto

SEMANA 7ª

¿Cuáles serán los seis equipos que jugarán la fase final?

PRIMER GRUPO	SEGUNDO GRUPO
1.º	1.º
2.º	2.º
3.º	3.º

NOTAS IMPORTANTES.— El premio de QUINIENTAS PESETAS será adjudicado al concursante que pronostique exactamente los dos equipos que pasarán a formar en la Segunda División (uno por cada grupo). Si hubiera dos o más boletines iguales, el empate se decidirá a favor de quien haya acertado la situación de otros equipos, haciendo caso omiso de la numeración de grupos; estimándose también con derecho preferente al premio el boletín de numeración semanal más antigua. El cupón habrá de cortarse por la doble línea de cierre general.

REMITENTE: DOMICILIO: POBLACION:

Camisería ALMACENES LA COSTA AZUL, S.A.

Central: P. Mercado, 10-11 Sucursal: P. Mayor, 11

Publicidad AVIL

que existe interés al detalle: son ya insuficientes las pistas construidas en la Ciudad Universitaria incluida. La construcción en Madrid del Estadio Nacional, con su amplitud y generosidad acogedora de todos los deportes, permitirá la solución de este problema que hoy entranía esta actividad tan destacada de la Falange.

El Ayuntamiento de La Línea de la Concepción anuncia en el "Boletín Oficial del Estado" número 53, para Caballeros Mutilados, las siguientes plazas: Guarda de pases, con 8 pesetas de jornal; sepulturero, con 9; dos de vigilantes de arbitrios, con 8; recaudador, con 10; enfermero, con 9; matarife, con 10; tres de barrenderos, con 9, terminando el plazo de admisión de instancias el 23 del mes actual.

La Compañía de los Ferrocarriles de Peñarroya y Puerto Llerda anuncia en el "Boletín Oficial del Estado" número 53 las siguientes plazas: Ocho de factores suplementarios, cinco de encadenadores de segunda, una de calderero, tres de auxiliares del servicio, trece mozos de estación, una de auxiliar telefonista, una de guardaplaza, seis de auxiliares de vía, dos peones de albañil, una de maestro pintor, caducando el plazo de instancias el 14 de los corrientes.

El Ayuntamiento de Martos (Jaén), en el "Boletín Oficial del Estado" número 60, para Caballeros Mutilados, las plazas siguientes: Una de guardia municipal, con el sueldo de 3.000 pesetas; una de jardinero, con 2.170; dos de vigilantes de arbitrios, con 3.000; encargado lavadero con 1.500; barrendero, con 3.000; depositario auxiliar, con 3.000, finalizando el plazo de admisión de solicitudes el 2 de abril próximo.

Informes y presentación de instancias, en esta Comisión provincial y comarcales dependientes de la misma.

Salamanca, 5 de marzo de 1943. El presidente, P. D., el capitán vocal, Manuel Martín Sánchez.

Reloj inglés, sobre-mesa 1.450 pesetas, se vende CASCON

Terresita de Lourdes Martiña Gutiérrez - Angel Olivera García.—En Salamanca, en la iglesia de los reverendos Padres Salesianos de San Benito, se unieron el pasado día 11, con el vínculo del Sacramento, la gentil señorita Teresa de Lourdes Martiña Gutiérrez y el distinguido joven Angel Olivera García.

La novia vestía elegantísimo traje blanco y el simbólico ramo de azahar. Apadrinaron a los contrayentes, el hermano de la novia, don Benjamín Martiña, culto e inteligente maestro de Pelayos, y doña Rufina Olivera Campos, tía del novio.

Ofició la misa el reverendo Padre Superior de los Salesianos don Aniceto Sanz, quien pronunció una breve plática sobre el Augusto Sacramento que acababan de contraer, y la finalidad que el matrimonio debe perseguir dentro de los predilectos de nuestra santa religión, teniendo además frases de paternal cariño para el novio, que, como antiguo alumno, quiso santificar sus amores en el altar de María Auxiliadora, donde él tantas oraciones había dirigido a la Virgen cuando niño, prometiendo el Padre Superior a los nuevos esposos sus fervientes oraciones para que la Virgen Auxiliadora esté en todos los momentos con ellos.

Como testigos firmaron el acta matrimonial varios amigos de los recién casados, entre ellos, algunos antiguos alumnos y compañeros del novio.

Terminada la ceremonia, los recién casados subieron al camarín de la Virgen y después de orar breves momentos, la novia depositó el ramo de flores a los pies de María Auxiliadora.

Los novios, a quien deseamos una eterna luna de miel, salieron de viaje para distintas poblaciones y fijaron su residencia en Béjar, donde presta sus servicios como empleado de la Administración de Correos el nuevo esposo.

Toma de posesión

También el día 3 de los corrientes, tuvo lugar la toma de posesión del nuevo economo don Félix Ledesma Martín. Al acto asistió el dignísimo arcipreste don Segismundo Sánchez, el cura párroco de Galinduste, don Juan López, y el venerable párroco de Guijuelo, don Francisco, tío del nuevo sacerdote; en correcta formación, los niños y niñas, dirigidos por sus respectivos maestros don Benjamín Martiña y su esposa, doña Agustina Martínez, enarbolando las banderas, se dirigieron al domicilio del nuevo cura y acompañado del señor alcalde,

LA PROXIMA VISITA DEL MARQUES DE LOZOYA A SALAMANCA

Homenaje a Doyagüe y concierto de Trío, Orquesta y Coral

Por fin, podemos confirmar las noticias que a título de rumor hemos venido publicando referentes a la próxima visita del director general de Bellas Artes a nuestra ciudad.

Segunda parte: Cuarta Sinfonía de Beethoven, Orquesta Sinfónica. Tercera parte: "O vos Omnes", de Victoria; "Canción de una", de Dámaso Ledesma, y "Canción crepuscular", de Mendelssohn, por la Coral Salmantina.

Como fue Doyagüe maestro de Capilla, por el muy ilustre señor don José Artero, rector magnífico de la Pontificia Universidad.

Pasatiempos

Problema número 101

NOTA Juego NOTA

Problema número 102

Grid of crossword puzzles with clues in Spanish. Includes horizontal and vertical clues for words like 'Lobo', 'Arros', 'Sata', 'R', 'Sapiama', 'Clara', 'Alas', 'ER', 'RE', 'AE', 'MS', 'ASIAS', 'AS'.

Prosigue el avance alemán en la región de Jarkov

(VIENE DE PRIMERA PAGINA)

glosajones que desplazaban en total 52.000 toneladas, han sido hundidos en diversas regiones del Atlántico por los submarinos alemanes, se informa de fuente oficial.



Llegada de provisiones. A las primeras líneas del frente son transportadas las provisiones que inmediatamente se distribuyen entre los soldados

skaa, además de cuantioso material de guerra, unos cuatro mil hombres, entre muertos y heridos. (Efe.)

Bombas de 3.600 y 1.800 kilos. Londres.—Oficialmente se declara que la importante formación de bombarderos cuatrimotores que atacó Nuremberg y otros objetivos de Alemania, meridional durante la noche pasada, llevó bombas de 3.600 y 1.800 kilos.

Ataque alemán al sur y al oeste de Jarkov. Berlín.—Los bolcheviques conducen apresuradamente refuerzos, relevados en otros sectores, contra las fuerzas alemanas que atacan al sur y al oeste de Jarkov.

Perdidas rusas en un intento de desembarco. Berlín.—De las observaciones y de los círculos realizados, así como de las declaraciones de los prisioneros, resulta que los soviets han perdido hasta ahora, en el curso de la tentativa de desembarco en la bahía de Zem-

Flotas de Sociedad

VIAJES. Han salido: Para Madrid, don José Vicente Aguado. Han llegado: De Quiroga (Lugo), el notario de aquella localidad, don Fernando Seguros Valle, y su joven esposa, donde pasarán unos días en casa de su madre, señora viuda de Panadero.

UNA BODA

El 3 del corriente tuvo lugar, en la iglesia de San Sebastián, de esta ciudad, el enlace matrimonial de la bella y simpática señorita Maruja Cuadrado Martín, maestra nacional de Milana (El), con el joven guardia civil, de esta Comandancia, José Antonio Marcos.

Actuaron de padrinos don José Antonio García, tío del novio, y su hermana la elegante señorita Juli Marcos.

Bendijo la unión el virtuoso sacerdote don Lorenzo, coadjutor, en representación del párroco, don Jesús Galache, íntimo de la familia del novio.

Firmaron el acta varios parientes y amigos de los contrayentes.

Al terminar la ceremonia de enlace, los invitados fueron obsequiados por los padres de los novios.

El nuevo matrimonio, al que deseamos eterna luna de miel, salió de viaje por varias capitales.

NATALICIO

En Alicante, donde tiene su residencia, ha dado a luz felizmente un hijo, número once de sus hijos, la esposa del gobernador militar de aquella plaza, tan estimado en nuestra ciudad, donde residió muchos años, nuestro buen amigo el general don Rafael Santa Pau, nacida María Vot Padilla.

Recibí, nuestra más cordial enhorabuena.

ANIVERSARIO

Mañana se cumple el tercer aniversario del fallecimiento de la respetable señora doña Mariana Santo García, dama apreciadísima en Salamanca, donde se muere causó penosa impresión y donde se guardará de ella impecable recuerdo, por sus dotes, de sencillez y bondad, que supo aplicar a

En nuestra esfera de Sección Femenina tenemos que tener la alegría que hace agradable la convivencia y más llevadera la vida familiar. Para ello asiste a nuestra Señora de Hogar.

Llegada de provisiones



Llegada de provisiones. A las primeras líneas del frente son transportadas las provisiones que inmediatamente se distribuyen entre los soldados

skaa, además de cuantioso material de guerra, unos cuatro mil hombres, entre muertos y heridos. (Efe.)

Bombas de 3.600 y 1.800 kilos. Londres.—Oficialmente se declara que la importante formación de bombarderos cuatrimotores que atacó Nuremberg y otros objetivos de Alemania, meridional durante la noche pasada, llevó bombas de 3.600 y 1.800 kilos.

Ataque alemán al sur y al oeste de Jarkov. Berlín.—Los bolcheviques conducen apresuradamente refuerzos, relevados en otros sectores, contra las fuerzas alemanas que atacan al sur y al oeste de Jarkov.

Perdidas rusas en un intento de desembarco. Berlín.—De las observaciones y de los círculos realizados, así como de las declaraciones de los prisioneros, resulta que los soviets han perdido hasta ahora, en el curso de la tentativa de desembarco en la bahía de Zem-

Ha quedado constituido el nuevo Gobierno turco

SARADJOGLU, PRESIDENTE DEL CONSEJO, Y MEMEMJOGLU, MINISTRO DE NEGOCIOS EXTRANJEROS

Angora.—Se ha constituido el nuevo Gobierno turco, que integran los siguientes miembros: Saradjoğlu, presidente del Consejo; Numan Memenjoğlu, ministro de Negocios Extranjeros; Redhep Peker, del Interior; Fuat Agnali, de Hacienda; Yuedhel, de Cultos; Alataci, de Sanidad Pública; Hünpoglu, de Agricultura; Artunkal, de la Guerra; Fuat Sirman, de Economía Nacional; Ochehal Sarit Siten, de Comercio; Suat Haryi Derguipue, de Aduanas y Monopolios; Ali Fuat Dchesque, de Obras Públicas; y Ali Riza Tuarel, de Justicia.

Son cuatro los miembros del Gabinete dimisionario que no figuran en el nuevo Gobierno: El almirante Fahri Engin, que desempeñaba la cartera de Comunicaciones; Hassan Memenjoğlu, titular de la de Justicia; Behchet, de la de Comercio; y Raif Karade Niz, de la de Aduanas. (Efe.)

Comunicado australiano. Melbourne.—Comunicado del Cuartel General Aliado del sur-este del Pacífico: Bombardeos aliados han hundido un mercante japonés en la bahía del Oro.

Noventa y dos de los noventa y siete supervivientes del convoy japonés que lograron llegar a la costa de Nueva Guinea, han sido aniquilados o capturados.

Los cazas de largo radio de acción han atacado el aeródromo de Guillera, en la isla de Timor. Varios aviones japoneses fueron derribados y los barracones ocupados por las tropas, ametrallados.—(Efe.)

Ofensiva japonesa

Hanké.—El Cuartel General de las fuerzas japonesas en la China central anuncia que las tropas niponas han emprendido operaciones ofensivas en la región meridional del Yang-Tse.

Las fuerzas japonesas franquizaron el río al oeste de Yochow, en el noreste de la provincia de Hunan. (Efe.)

Al servicio de Nankín. Tsingtao.—El mayor general Li-Ying-Ping se ha separado del Gobierno de Chungking y se ha puesto a las órdenes del de Nankín, siendo nombrado general jefe de la guarnición costera del golfo de Pechili.

El general, que fue comandante de la sexta formación de guerrillas chungkinguesas, en el Shantung oriental, se había entregado a las unidades japonesas, en unión de cinco mil de sus soldados. (Efe.)

EN BRETAÑA SE REGISTRAN MAS DE CIENTO MUERTOS. Vichy.—La aviación angloamericana, ha realizado en las últimas veinticuatro y ocho horas una serie de ataques contra varias poblaciones, del oeste de Francia, dice la agencia Havas. Oñ. En Bretaña arrojaron gran cantidad de bombas, incendiarias y explosivas, contándose más de cien muertos. En otra ciudad los bombarderos norteamericanos, han causado también daños materiales, considerables, treinta y tres muertos y más de cien heridos. (Efe.)

TERCER ANIVERSARIO de la señora D.ª Mariana Santo García

Viuda de Villar que falleció en Salamanca el día 11 de marzo de 1940 después de recibir los Santos Sacramentos D. E. P.

Sus hijas, Mariana y María de la Concepción; hijos políticos, nieta, hermanos y demás familia, Suplican una oración por su alma.

Se celebrarán misas los días 11 y 12, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen, de San Martín y San Juan de Sahagún.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

El Adelanto

Fundado en 1883 Miércoles, 10 de Marzo de 1943 Suscripción: 15 ptas. trimestre

El doctor Scheele regresa a Alemania

Intercambio cultural entre estudiantes alemanes y españoles. Berlín.—El doctor Scheele, jefe de los estudiantes del Reich, ha terminado su viaje a España, realizado al frente de una delegación de la Dirección de Estudiantes alemanes.

El doctor Scheele ha tenido ocasión de celebrar conversaciones con numerosas personalidades españolas y ha sido recibido por el conde de Jordana, ministro de Asuntos Exteriores, y el ministro secretario del Partido, camarada Arrese.

Al final del viaje tuvo lugar una conferencia entre el consejero nacional, Guitarte, jefe de los estudiantes españoles, y el doctor Scheele, que estuvo animada, por el espíritu de amistad que existe desde hace mucho tiempo, entre los estudiantes de las dos organizaciones.

Fueron concertados acuerdos en todos los aspectos de la vida estudiantil y cultural, que ensanchan y profundizan la vieja colaboración y camaradería de los estudiantes españoles y alemanes. Se ha previsto que, en el porvenir, se verifiquen con intervalos regulares, sesiones de trabajo dedicadas a cuestiones políticas y estudiantiles, que se celebrarán alternativamente en España y en Alemania. También fué acordado un amplio intercambio cultural. (Efe.)

EL SARGENTO GIL

Por Fernando Torres

FRENTE DEL ESTE.—Los últimos combates en los que tan eficazmente ha intervenido la División Azul, han sido prodigiosos en actos de heroísmo, repetidos a través de las inolvidables jornadas. El valor español ha escrito una página más sobre la tierra rusa, y los soldados que servimos a las órdenes del general Esteban Infantes, tenemos la seguridad de que España, en una lejanía fabulosa, habrá comprendido que cumplimos con nuestro deber.

Ahora van llegando a nuestros oídos, relatos sueltos de lo ocurrido, anécdotas capaces de formar un florilegio inigualable del infante español.

Entre todas estas anécdotas, es motivo suficiente para forjar una crónica, el gesto del sargento Gil, caído por Dios y por Europa hace unos pocos días, cara al enemigo, en actitud imposible de suponer. Su nombre ha venido a los que tuvieron a gala hacer el sacrificio de sus vidas para con tener el empuje soviético. El sargento Gil, pertenecía a esa clase de suboficiales de rango oscuro, cumplidores silenciosos del deber, primeros en la acción heroica y últimos en la hora grata de las recompensas; luchaba en Rusia encuadrado en el arma de artillería y mandaba una de las piezas que más cercano tuvie-

ron el ihurral enemigo. En unos minutos se vió envuelta la pieza en verdadero infierno de explosiones; disparaban contra ella las baterías rusas en número incalculable, las bocas mortíferas de los "órganos", las ametralladoras soviéticas, fuertes y seguras, y los tanques, de apariencia fabulosa llegaban a unos metros de los cañones españoles; contra los gigantescos vehículos, no podían nada nuestras armas, quedaba solamente el arroyo personal, el gesto heroico y gallardo.

Pero, cuando detrás de los tanques, intentó avanzar la infantería rusa, ya fué otra cosa, entablado el cuerpo a cuerpo, en una proporción de diez hombres contra uno, aproximadamente, las granadas de mano arrojadas por nuestros voluntarios, hicieron saber al enemigo que allí estaban los hombres de España, firmes en sus puestos.

En este momento algido del combate, el sargento Gil pudo observar que, a unos cien metros de su emplazamiento, en una casita aislada en medio del campo, se habían refugiado una veintena de bolcheviques, con el fin de hostilizar mejor desde allí a los escasos elementos que defendían nuestras posiciones. Había que inutilizar el fuego granadeado que salía de aquella casa, y el sargento Gil se prestó voluntariamente a cumplir tan difícil misión. Acompañado solamente de otro soldado, se dirigió a la casa ocupada por los comunistas y terminaron con el grupo, matando a todos sus componentes. Durante cuatro veces repitió la misma heroicidad, hasta que, a la quinta vez, una bala rusa le arrebató la vida tan duramente arriesgada.

En el último de sus viajes al frente enemigo, le acompañaba—extraña paradoja de estos momentos difíciles—un ruso evadido de sus filas, que servía como tiempo como auxiliar de cocinero en una de las Unidades españolas. En los meses que convivió con la División Azul, el ruso escapado del infierno soviético, había simpatizado extraordinariamente con nuestros camaradas, y quiso brindar, como pago del real afecto, que se le dispensaba, el sacrificio de su propia vida, perdida a manos de hombres de su misma raza.

El caso es aleccionador y puede informar sobre el ánimo de los rusos, que han conseguido, por uno u otro medio, librarse de la tiranía de los zares rojos. Apenas salidos de un ambiente espantoso, sin religión, sin hogar y familia, el calor de unos pocos españoles les basta para forjar los fundamentos de una amistad enmarañada que la misma muerte ha sellado con indeleble marca.

Y junto a su nombre, queda para nosotros el ejemplo del sargento Gil, su presencia ha sido invocada fervorosamente, horas después de la batalla, en el acuerdo a nuestros muertos, prestido por nuestro General. La gloria para ellos, para nosotros la lección que hemos de aprender, a punta de machete, con el modo de combatir implantado en la estera rusa por la decisión de los falangistas españoles.

Centenario del nacimiento de don Benito Pérez Galdós

Concurso de trabajos periodísticos consagrados a la obra literaria del insigne autor de los "EPISODIOS NACIONALES"

Con objeto de conmemorar la efemérides gloriosa del natalicio del insigne maestro de las letras patrias, don Benito Pérez Galdós, la comisión organizadora de los actos que han de celebrarse con tal motivo, presidida por el excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad de las Palmas de Gran Canaria, ha acordado instituir dos premios para los dos mejores trabajos críticos periodísticos que estudien la obra literaria de tan esclarecido hijo de esta capital, y enaltezcan la conmemoración de su primer centenario.

El señor alcalde de Las Palmas de Gran Canaria, como Presidente de la Comisión Organizadora, podrá exigir al autor o autores premiados, la justificación de su personalidad, si así lo juzga conveniente.

El fallo del jurado será público el 10 de mayo del año actual, y la entrega de los premios se efectuará en uno de los actos que se celebren con ocasión del centenario y que anticipadamente se señalará.

Las Palmas de Gran Canaria, 24 de febrero de 1943.—El alcalde presidente de la Comisión.

Condiciones del concurso. 1.º Un premio de 1.000 pesetas, que será adjudicado al trabajo periodístico más valioso que se publique, firmado, en la prensa nacional, limitada su extensión a la corriente en esta clase de trabajos.

2.º Otro premio de 1.000 pesetas para el trabajo periodístico que, reuniendo las mismas circunstancias que se señalan para el indicado con el número uno, sea publicado en los periódicos de las Islas Canarias, por autores naturales y apercibidos en cualquiera de ellas.

3.º Los autores que opten a los premios que quedan indicados, deberán enviar en pliego cerrado dirigido a la "Comisión organizadora del centenario de Pérez Galdós. Excelentísimo Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria", tres ejemplares del número del periódico o periodísticos en que se publiquen los trabajos, firmando cada ejemplar con su nombre y apellido e indicando su dirección.

4.º Los trabajos presentados serán juzgados por un jurado, integrado por personas competentes, que será designado por la comisión organizadora y los nombres de cuyos componentes no se harán públicos hasta después de emitido el fallo.

5.º Los artículos para este concurso deben ser publicados antes del 15 de abril del corriente año, y deberán estar en poder de la Comisión Organizadora antes del 20 del propio mes. Los pliegos que se remitan por correo serán admitidos si se reciben antes del primero de mayo, siempre que su imposición en correos haya sido efectuada antes del 20 de abril.

6.º El jurado debe adjudicar el premio o premios, con cuidada preferencia al trabajo periodístico cuyo autor acredite

condiciones de perfección literaria, alta mentalidad y sólida cultura. Si el jurado lo entendiera, deberá declarar desierto el concurso. En todo caso su juicio será público.

7.º La Comisión Organizadora exige y se reserva el derecho de reproducir el trabajo o trabajos premiados.

El señor alcalde de Las Palmas de Gran Canaria, como Presidente de la Comisión Organizadora, podrá exigir al autor o autores premiados, la justificación de su personalidad, si así lo juzga conveniente.

El fallo del jurado será público el 10 de mayo del año actual, y la entrega de los premios se efectuará en uno de los actos que se celebren con ocasión del centenario y que anticipadamente se señalará.

Las Palmas de Gran Canaria, 24 de febrero de 1943.—El alcalde presidente de la Comisión.

Cursos de enfermeras de guerra

Madrid.—Se ha celebrado y clausurado ya en Santa Cruz de Tenerife el primer curso de enfermeras de guerra organizado por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

La Falange Femenina cumple así las órdenes del Caudillo, que en la Ley de Enfermeras, y en su artículo 5.º, encomienda a la Sección Femenina de la Falange la formación de las enfermeras de guerra. Actualmente se preparan otros cursos en distintas provincias y en breve será inaugurado el de Barcelona. (Logos.)

LA NOTICIA HA PRODUCIDO INTENSO DOLOR AL PAPA

Milán.—La noticia de la destrucción de la Catedral de Santa Eduvigis, de Berlín, por la acción de los aviadores británicos, ha producido especial dolor al Santo Padre, ya que ofreció repetidas veces en esa iglesia y pronunció sermones durante su estancia en la capital del Reich, como Nuncio Apostólico, anunció el diario "La Stampa", de Turín.

La Catedral de Santa Eduvigis se consideraba como la iglesia oficial de la nunciatura y en ella celebraba ésta sus ceremonias. Su Santidad Pío XII, sentía predilección por ella, entre todas las demás de Berlín, y después de la firma del concordato con Alemania, la elevó a la categoría de Catedral. Entre los muchos objetos de valor que contenía, se encontraban las vestiduras empleadas por Pío XII en las ceremonias religiosas en que ofició en el templo de Berlín. (Efe.)

OCHENTA MILLONES Y MEDIO DE LIBRAS ESTERLINAS. Londres.—Las castañas sucumben hasta ahora en Londres a las "alas" para la victoria, el cual alcanzan un total de ochenta millones y medio de libras esterlinas. (Efe.)

OBRAERA: Acude a los cursos que organiza para ti la Hermandad de la Ciudad y el Campo, en la Escuela del Hogar.

Las nuevas cartillas individuales de racionamiento

Entrarán en vigor en el mes de julio

Madrid.—Ya están confeccionados los treinta millones de cartillas individuales de abastecimiento que entrarán en vigor en los primeros días del mes de julio próximo. Las comisiones regionales han enviado, asimismo, a los centros provinciales y locales el número necesario de aquellas, con sujeción al censo de población. La modalidad de estas cartillas se caracteriza por representar mayor facilidad para el vecindario. No será preciso el movimiento de altas y bajas en los establecimientos, pues los artículos pueden adquirirse en cualquier tienda y en cualquier población.—(Logos.)

La destrucción de la Catedral de Santa Eduvigis, en Berlín

LA NOTICIA HA PRODUCIDO INTENSO DOLOR AL PAPA

Milán.—La noticia de la destrucción de la Catedral de Santa Eduvigis, de Berlín, por la acción de los aviadores británicos, ha producido especial dolor al Santo Padre, ya que ofreció repetidas veces en esa iglesia y pronunció sermones durante su estancia en la capital del Reich, como Nuncio Apostólico, anunció el diario "La Stampa", de Turín.

La Catedral de Santa Eduvigis se consideraba como la iglesia oficial de la nunciatura y en ella celebraba ésta sus ceremonias. Su Santidad Pío XII, sentía predilección por ella, entre todas las demás de Berlín, y después de la firma del concordato con Alemania, la elevó a la categoría de Catedral. Entre los muchos objetos de valor que contenía, se encontraban las vestiduras empleadas por Pío XII en las ceremonias religiosas en que ofició en el templo de Berlín. (Efe.)

La suscripción para las "alas de la victoria"

OCHENTA MILLONES Y MEDIO DE LIBRAS ESTERLINAS

Londres.—Las castañas sucumben hasta ahora en Londres a las "alas" para la victoria, el cual alcanzan un total de ochenta millones y medio de libras esterlinas. (Efe.)

OBRAERA: Acude a los cursos que organiza para ti la Hermandad de la Ciudad y el Campo, en la Escuela del Hogar.